

Хюлькенберг будет зарабатывать в 2,5 больше в «Заубере» /
«Ауди», чем в «Хаасе» (Bild)

Доходы Хюлькенберга существенно вырастут в 2025 году

Гонщик «Хааса» Нико Хюлькенберг будет зарабатывать в 2,5 раза больше после перехода в «Заубер» в следующем году (с сезона-2026 - «Ауди»), утверждает Bild.

Немецкое издание сообщает, что зарплата Нико в швейцарском коллективе составит около пяти миллионов евро в год. Заработок пилота в «Хаасе» портал оценивает примерно в два миллиона.

Как же я рад за рекордсмена «Ф-1» без подиумов! После 3 лет без гонок едет как топ - и махнул в автогигант